

各 位

会社名株式会社ハイブリッドテクノロジーズ代表 者名代表取締役社長 CE0チャン バン ミン
(コード番号: 4260 東証グロース)問合せ先取締役 CF0平川 和 真
(TEL.03-6222-9506)

(開示事項の経過) サークレイス株式会社および株式会社グロースリンクとの ベトナム合弁会社設立に関わる合弁契約の締結に関するお知らせ

当社は、2023年4月13日付で開示いたしました「サークレイス株式会社および株式会社グロースリンクとのベトナム合弁会社設立に関わる基本合意書の締結に関するお知らせ」にてお知らせいたしましたサークレイス株式会社および株式会社グロースリンクとのベトナム合弁会社に関して、2023年6月15日開催の取締役会において、当該合弁会社の設立に関する合弁契約の締結を決議いたしましたので、お知らせいたします。

また、2023 年4月13日時点では2023年6月1日(予定)としておりました合弁会社設立日、合弁会社の事業開始日にも変更が生じておりますので、下記の通りお知らせいたします。なお、変更箇所には下線を付しております。

記

1. 合弁会社の内容等

合弁会社の概要

(1)		Cirologo UT Co. I+d	
(- /	* * * * *	Circlace HT Co., Ltd.	
(2)	所在地	ベトナム社会主義共和国、ホーチミン市	
(3)	代表者の役職・氏名	General Director 佐藤 潤	
(4)	事業内容	ベトナムにおけるシステム開発・運用	
(5)	資本金	400, 000USD	
(6)	設立年月日	2023年6月21日 (予定)	
(7)	決算期	3月31日	
(8)	純資産	400, 000USD	
(9)	総資産	400, 000USD	
		サークレイス株式会社	75.00%
(10)	出資比率	株式会社ハイブリッドテクノロジーズ	12.50%
		株式会社グロースリンク	12.50%

2. 日程

(1)	基本合意にかかる取締役会決議日	2023年4月13日
(2)	基本合意書締結日	2023年4月13日
(3)	合弁契約締結日	2023年6月15日
(4)	合弁会社設立日	2023年6月21日 (予定)
(5)	合弁会社の事業開始日	2023年6月30日(予定)

(注) 当該合弁会社が設立されるベトナム国内における会社設立日は、ベトナム当局から事業ライセンスを取得した日となるため、当局の手続き状況により当社の予定日と実際の設立日に差異が生じる場合があります。

3. 今後の見通し

本件が今期(2023年9月期)業績に与える影響は軽微と見込んでおります。今後公表すべき事項が生じた場合には、速やかに開示いたします。